

# 盗车毛贼手机里竟有如此“励志”短信—— “过年生意好，多弄点……”

□记者 孙自豪

本报讯“原来小偷也敬业！”昨日下午，记者采访刘宏龙时，他还在琢磨小偷手机里的短信内容：“‘过年生意好，多弄点……’啧啧，他们在互相鼓励呢！”

刘宏龙家住纱厂路19号院托儿所家属楼一楼。当日12时40分许，吃完饭后，刘宏龙像往常一样准备到外面的水管处刷碗。

“嗯？贼！抓小偷哇！”刘宏龙刚

推门出去，就见一30多岁的男子抬腿跨上一辆自行车掉头就窜。那车，刘宏龙太熟悉了，他儿子的呀！

儿子今年15岁，为方便儿子上下学，刘宏龙才买了这辆凤凰牌赛车。因为家住一楼，经常有人出入，车子也就从来没锁过。

说时迟，那时快，刘宏龙把碗往水池里一扔，一个箭步冲出去，边喊边追。那男子见有人追，身体前倾，疯狂加速。

“站住！站住！”对那男子来说，

门卫老汉的突然出现绝对是当头一棒。

“吱——”那男子来了个急刹车，然后一扭身又向小区里骑去。

经这么一折腾，又有几位居民闻讯赶来，一位朱姓小伙子冲在了最前头。那男子见势不妙，骑到小区正中间时，扔下车就跑。

“啪！”一个黑东西从那男子身上甩出来。刘宏龙近前一看，原来是部手机。

“也许这是小偷的脱身术！”刘

宏龙不无遗憾地说，还没等他捡起手机，那男子已经三拐五拐之后，翻过围墙溜掉了。

当日下午，记者在西工区公安分局汉屯路派出所值班室见到了这部手机。这是一部半旧的黑色波导直板手机，里面的信息并不多，但是条条谈的都是“生意”——

收件箱，8日某时：“嗯，过年生意好，多弄点……”

发件箱，11日某时：“明天你活动不？”



昨日，记者在王城大道与九都路交会处西南角看到，有人在平坦的人行道上，将折弯的铁管钉在地面上，给过往行人设置不应该有的路障。望有关部门尽快清除。  
记者 梅占国 摄

本报《遭遇“被宣誓”，还要多花钱》一文引起涧西区政府重视——

## 落实整改措施，规范服务内容

□见习记者 李岚

2009年12月31日本报8版《遭遇“被宣誓”，还要多花钱》一文见报后，引起涧西区政府的高度重视，该局相关领导迅速组织婚姻登记处等部门的工作人员认真查摆问题，并提出具体整改措施，对服务内容进一步规范。

据涧西区政府民政局的工作人员介绍，为婚姻登记的新人照相、录像和发放婚庆用品，是金玉良缘婚庆公司租赁该局房屋，在此处设置的收费项目。因为之前的监管力度不够，相关人员没有明

确告知需要收费的项目，造成新人们在不知情的情况下支付了照片、光盘等费用。

鉴于上述情况，涧西区政府民政局将婚姻登记流程和服务项目在醒目处公示上墙，严格按照程序为新人办理婚姻登记手续，有偿服务必须在婚姻登记处的监督下方可进行，并注明由新人自愿接受；婚姻登记的收费标准为9元/对。婚姻登记处的工作人员不得参与任何商业行为，其他服务人员不得干涉婚姻登记处的正常工作。

报道回音

## 市政快递： 你反映我急办！

市民王先生反映：九都路和王城大道交叉口南100米路东边的人行道上，有个窨井盖坏了，露出一个大洞。

市城市监督管理局：市容巡查人员已发现，并通知供电公司12日前整改到位。

市民王先生反映：瀍河桥豫美宾馆西边的慢车道上非常脏，道路上垃圾到处都是。

市城市监督管理局：已通知瀍河区环卫局，要求1月14日前整改完毕。

市民王先生反映：老城区西大街文博城门口自来水管漏水，往路面上冒水近一周，路面结冰长达20多米。

市城市监督管理局：已通知市公用事业局，要求14日前整改完。

市民范先生反映：玻璃厂南路有个右掖门桥，这个桥路东侧的北边桥栏杆倒了，已经有20多天了一直无人维修。

市城市监督管理局：已通知市政建设集团公司，要求1月16日前维修完毕。

市民吕先生反映：涧东路3号、市直三小门口有两个路灯不亮。

市公用事业局：已安排维修人员进行维修。

(记者 杨海彤 整理)

**市政快递** 协办  
**凯旋口腔 人工种植牙**  
 地址：凯旋东路天仁商务楼  
 电话：63226886

**洛阳网**  
**WWW.LYD.COM.CN**  
 ——洛阳人的网上家园  
 点击生活 服务无限  
 地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618